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0. Intro
· Artikel Eddy in de laatste Krekelaar had veel succes. De eerste dagen meldden zich 2 à 3 vrijwilligers per dag om te ruimen. Positief artikel dat  veel losweekte. Misschien interessant  om mee te nemen dat zo’n artikel meer doet dan een vingerwijzend artikel.
Veel mensen willen niet voor hun deur opruimen en in hun zak steken. Nu weten ze dat ze zoveel meer kunnen doen.

· Voorstelling greenforward.  Greenforward wil informeren in wat ze jaren en doen en alsmaar uitbreiden. IrieVibes grows Green. Greenforward is trots dat ze bij de finalisten zaten van de OVAM Groenevent Awards voor groene evenementen.
Greenforward gaf een woordje uitleg over wat ze doen. 
· Decoteam. Materiaal dat niet verkocht wordt, wordt upgecycled. Herwerkt tot decoratie. Vb meer dan 1000 vlaggetjes met de hand gemaakt.
· Kinderdorp ism Fedasil Poelkapelle. Begeleiders zijn asielzoekers; Kinderdorp zonder energiezuipende springkastelen.
· Herbruikbare bekers. Hier zijn ze 1 van de pioniers. Ze hebben nog nooit gewerkt met wegwerpbekers. Voor 1 euro kopen ze een jeton. En daarvoor krijg je een beker. Iedere keer als je beker naar afwaspunt brengt krijg je jeton terug.
· Mobiele waterzuiveringsinstallatie (vrachtwagen emt planten) zal komen.
· Food vibes. Vorig jaar was de aandacht biologisch. Kruiden worden zelf gekweekt. Dit jaar is de catering in kader van voedselverspilling. Voedsel dat weggegooid wordt, gaan ze inzamelen. Er komt een samenwerking met velt en kok. Zij zullen voedsel verwerken tot soep voor medewerkers en artiesten.Er wordt ook ingezet op lokale handelaars.
· Het ecoteam ruimt afval. Mooimakers komt de donderdag om mensen bewust te maken. Na het festival is terrein volledig proper.

Daarnaast doen ze nog acties tijdens het jaar: boomplantactie, dagen zonder vlees (3e in festivals)  op de kerstmarkt in handzame gadgets duurzame verkocht. 

Wat betreft de inspanningen om afval van peuken te vermijden. Hiervoor werken ze samen met de chiro voor de camping. Deze zamelt koffieblikken in voor de peuken van sigaretten. Kampeerders krijgen vuilzakken en als ze een volle brengen, krijgen ze een gratis koffie. Fietsers krijgen ook een beloning (sticker). 
Iedereen wist dat er een festival was, maar niet dat het zo ecologisch was. 

Irie Vibes heeft ook een vraag naar de gemeente. In het verleden huurden ze herbruikbare bekers. Bij de provincie kan je er huren: maar daar hebben ze er te weinig. EN een heel zware boete. De vraag gesteld, als de gemeente er aankoopt via de uitleendienst. Voor 5000 bekers en 2000 euro met opdruk logo.  Deze vraag wordt voorgelegd aan het college. Mogelijks zijn subsidies mogelijk.

De volgende opmerking wordt gemaakt: Nooit gedacht aan glas: Zilleghem Folk: klein festival met glas en weinig glasbreuk; Er wordt verwacht dat dit niet zal mogen omwille van het veiligheidsrisico.

Inzamelen sigarettenpeuken. Werkt dit, of kan je dit recuperen? Op camping wordt pot gepakt en in de kring gezet. De mensen zijn wel vrij ecologisch en dit wordt wel goed opgevolgd. Op de knieën wordt het veld gekuisd. Peuken: een hot topic.

1. Goedkeuring verslag
Geen opmerkingen
2. Werkgroepen
2.1 Padden
Voorlopig geen totalen. Maar het was een goed jaar. Vrij krachtig. In een weekend werd een hele grote hoop overgezet en dan was er een nasleep. In de Vrijbosstraat stonden voor de eerste keer nadars zodat er geen verkeer was. Hierdoor werd de vrijbosstraat wel minder opgevolgd, waardoor er minder verkeer was.
Daarnaast  zijn er nog 2 zwarte punten. Terrestdreef en Hogestraat (bocht richting centrum van werken). Ofwel kijken voor vrijwilligers in de Hogestraat ofwel enkel borden zetten. De duurtijd van zo’n overzet is  4 tot 6 weken.
Nadeel nadars: minder oog voor ontsnapten.
Eindtotalen volgen.

2.2 Gierzwaluwen
Ze zijn er nog niet. Vorig weekend zijn er wel al in Frankrijk. Huiszwaluwen en boerenzwaluwen zijn er. Aan de school, het gebouw ernaast zijn de voegen hersteld. Hopelijk gaan ze nu in de kasten.

2.3. Bermen
Het college wil 1 of 2 straten erbij nemen om op te zuigen ten opzichte van 2017. Ofwel via de werkgroep ofwel via de milieuraad. 1 straat werd aangeduid als ecologisch te beheren en nu niet opgenomen in het ecologisch beheren. Ruidenbergstraat.
Voorstel neem die: dan zijn alle straten zoals Arnout Zwaenepoel aangaf zo beheerd. Indien nog geld over, het stukje van de Nachtegaalstraat  (tot aan de Makeveldstraat)dat aansluit bij de Ruidenbergstraat.
De opmerking werd gemaakt dat het groenscherm verknald werd thv de hima.
Werkgroep: heel beperkt. Voorstel: enkele permanente kwadraten bezoeken. Om niet te vergeten en om in te oefenen.

Barisdamstraat is nog altijd een ramp: Infrabel wordt nog eens gecontacteerd.

2.4. Trage wegen
Kleine Cortemarckhellestraat. Zondag 2 weken geleden werd er met 13 moto’s en quads gepasseerd.
Vraag om bordje te zetten, of een sas maken of een paaltje zetten in de midden. Dit wordt doorgegeven aan dienst mobiltieit

Met de werkgroep zullen ook eens de verbodsborden bekeken moeten worden. Nu is er veel verschil soms gebodsborden en soms verbodsborden. Alles hangt af van de auto’s. Voorstel: C3 uitgez fietsers of plaatselijk verkeer.

Fietspad Krekedalroute: bevel van aanvang werd gegeven.

Wat betreft de naamgeving:
·  de Capelleweg: de naamgeving van Ichtegem wordt overgenomen
· De opmerking van ANB zal worden besproken en overlegd met ANB.
· De procedure moet nu nog verder gezet worden. (gemeenteraad juni)

In de Driekoningenwegel werden recent matten gelegd. Een stukje.

De vraag werd gesteld of de werkgroep nu moet blijven bestaan. Er werd beslist dit enkel te doen in geval van specifieke noden.

2.5. Kapvergunningen
Adviezen;
· Rij knotwilgen in de wilgenlaan: voorwaardelijk gunstig advies. Wilgen mogen weg, maar groene levende afsluiting, en achteraan wilgen.
· Nog geen vergunning
· Waterbuffer Zarren-Lindestraat: gunstig (niet over bomen, maar waterbuffer). Ophoging van omliggende percelen geen negatieve effecten op afwatering
->Nog geen vergunning
· Hogestraat: waterbuffer en verdwijnen volledige bomenrij. Bij de buffer een aantal opmerkingen maar positief en de bomen negatief. 
· Beslissing: Alles vergund, mits heraanplant. De populieren zijn nu al mismeesterd. Het belangrijkste is dat de beekvallei behouden blijft.
· Doornstraat: kappen bomen in verwilderde tuin: positief advies, 
· vergunning gevolgd.
· Pastorietuin: positief advies kappen 3 naaldbomen. 
· Gevolgd.
· Tuinwijk: nog overleg. Misschien langsgaan om te kijken.

Essenziekte: een aantal bomen die heel ziek waren of dood waren zijn gekapt. Nu is er onduidelijkheid of het door de essenziekte komt of de wilgenhoutrups of wat er het eerst was. Ook de locatie staat nog niet vast. Graag duidelijkheid.

3. Lopende dossiers

3.1. Groenschermen
Wegens ziekte hebben de controles wat vertragingen opgelopen. 25/4 werden de eerste controles gedaan. Door technische problemen konden de foto’s niet getoond worden.

Er werd nog eens gevraagd wat als na herhaaldelijk aandringen de heraanplant niet gebeurt? Er werd vorige milieuraad beloofd dat dan serieuze stappen zouden genomen worden (bouwovertreding). De vraag werd gesteld of de gemeente een bedrijf kan aanstellen dat een groenscherm aanlegt op hun kosten. Vraag komt terug om een waarborg te voorzien, deze vraag zal blijven komen tot het groenscherm gerealiseerd wordt.

3.2 Statiegeldalliantie: 
er werd ingetekend (zie website)

3.3 Silvamo: 
Er werd een toelichting gegeven over de meetresultaten van de gemeente. Er werden stalen genomen in 2017 en 2018. De vergelijking werd gemaakt tussen de eerste 3 resultaten en de laatste resultaten van de gemeente. Wat betreft peilput 4: de meest  vervuilde put werd in 2017 een daling gemeten. (met nikkel nog altijd boven de norm) In 2018 stond peilput 4 echter droog, hierdoor kon niet gecontroleerd worden of de daling zich verder zet.
Er wordt gevraagd de slides bij te voegen in het verslag, 
Aan silvamo wordt gevraag de volgende keer te komen. Dan zal hun jaarlijks rapport 2017 ook af en ingediend zijn. 

3.4 Speyebeek: 
Een circulerend plan over het openleggen van de Speyebeek wordt toegelicht. De put die gebruikt werd door de landbouwers bij de droogte krijgt een invoer van de Speyebeek, maar nergens een uitloop, waardoor de put overloopt. Hierdoor ontstaat druk op de oevers van de Krekebeek. Er werd samengezeten met de vmm die eigenaar is van de Handzamevaart en de provincie, eigenaar van de Speyebeek. Er kwam een watertechnisch voorstel uit om de Speyebeek open te leggen meanderend doorheen de weide aan de bezinkputten. In dit stadium is het enkel een voorstel. Er is nog niets concreet. Ook geen raming.
Werken worden ten vroegste in 2019. Bezetting ter bede werd opgezegd. 1 jaar voordien. Weide komt binnenkort vrij. Enkel de beek die opengelegd zal worden. Voorlopig nog geen budget om flankerende werken uit te voeren.

Er wordt opgemerkt dat er geen vrees is van de grote werken. Op eerste zicht ziet het er goed uit voor waterkwaliteit. Het voorstel op het plan tot kappen van bomen is wat minder, want de bomen worden gebruikt door vogels. De bomen zijn een grote meerwaarde. 
Er zal gevraagd worden waarom het noodzakelijk is.

Probleem mountainbikers rijden overal tussen. Voorlopig geeft de gemeente enkel toelating aan 2 mtb-organisaties om te passeren. Maar mountainbikers blijven het spoor volgen. Het Misschien tijdens een bepaalde periode een bepaald stuk afsluiten. Voorstel een tak of boomstam in de weg leggen en het maaien te beperken. Dit wordt doorgegeven aan de technische dienst.

Er werd opgemerkt dat het jammer is dat geen advies kon gegeven worden voor de vistrappen.

Er wordt gevraagd of het bruggetje van de Wilgenlaan en de Handzamevaart terugkomt. De gemeente moet dit doen, maar dit lukt nog niet, want de beek verbreedt net op de plaats van de brug, aan de put.

3.5 See2do:
Het filmpje dat op wtv kwam hierover werd getoond. Inwoners kregen de mogelijkheid om een toelichting te volgen en hun persoonlijke scan te bekijken.


4. Omgevingsanalyse
In kader van de omgevingsanalyse wordt gevraagd aan de adviesraden om advies te geven over de voorgestelde acties. Voor de milieuraad betekent dit concreet voorstellen indienen over de actiepunten rond milieu. Iedere aanwezige werd gevraagd zijn input te doen.
Volgende voorstellen werden geopperd:
· Ikv ‘Uitbreiden groene leefomgeving’: zoals in andere gemeenten, om naast bepaalde beken of waterlopen, wandelpaden aan te leggen. Vb langs de Zarrenbeek, of via de Molenstraat naar de Mollestraat en Den Triangel (om langs de beek te wandelen). De beekoever moet toch vrij blijven. Zo worden mensen gestimuleerd om naar de natuur te trekken.
· Wat betreft trage wegen wordt ook aangehaald dat van de Noordbosstraat naar de Hogestraat aan de manege het 1ste stuk goed te doen is, het laatste stuk is moeilijker tegenwoordig (Schuddebeurzewegel). Als het zo modderig is, is het moeilijk. 
· Ikv ‘Groen in het straatbeeld en de groene leefomgeving anders onderhouden’: Zorgen dat er doorheen Kortemark een netwerk is waar van het ene gebied naar het ander gebied kan gevlogen worden als vlinder, door wegbermen en hagen. Nu zijn er te veel stukken zonder bloemen. Dit kan vrij simpel door beheer aan te pakken door hier en daar een vlier of braambes rond  een paal te laten groeien.
· Er wordt opgemerkt dat er mooie gebieden zijn die perfect verbindbaar zijn met elkaar. Een boost voor de biodiversiteit in Kortemark.
· Daarom ook handig globale visie; wat te doen bij een opportuniteit. Als we kunnen verbinden, kunnen we dat en dat doen. Dit vergemakkelijkt ook het advies van kapvergunningen. Ook privétuinen kunnen tussenstap zijn
· Ikv een groene omgeving wordt gevraagd waarom nog steeds gekandelaard wordt in de Ichtegemstraat en Handzamestraat. Het zou handig zijn dat er voor Kortemark een globale visie is wat betreft onderhoud van het groen in samenspraak met de milieuraad.
· In de Nieuwstraat, Amersveldestraat,en Sneppestraat zijn mogelijkheden om vergroening te voorzien. Het is wel belangrijk dat de juiste boom op de juiste plaats komt. Daarom is een boombeheerplan aangewezen. (zie ook vorig punt)
· Er wordt gevraagd wat de plannen zijn met de tuin van het gemeentehuis. De VMM heeft hieromtrent enkele ideeën maar er is nog niets concreet.
· Een ander actiepunt zijn meer toegankelijke trage wegen.
· De vraag wordt gesteld of de laadpalen er al zijn of in aantocht zijn.
· Ikv het actiepunt ‘zwerfvuil aanpakken’: Zwerfvuil aanpakken is belangrijk. Het irriteert. Camerabewaking zal helpen. Er moet ook bekendgemaakt worden waar er opruimacties zijn. Een kaart met alle plaatsen waar zwerfvuilacties uitgevoerd worden, zou wel handig zijn. Mooimakers is soms te hoogdrempelig. 
· Een meter-en peterproject, waar mensen een berm opruimen, kan wel handig zijn.
· Er wordt opgemerkt dat ook communicatie belangrijk is rond zwerfvuil; enkel communiceren in het infoblad is onvoldoende. Degene die het moeten lezen, krijgen het boekje niet. Er wordt voorgesteld om op verschillende plaatsen te communiceren.
· Er wordt voorgesteld om 1x per jaar vanuit de milieuraad de samen te roepen.  
· Er wordt ook geadviseerd om niet enkel individuen aan te spreken. Ook groepen kunnen bvb bij de grote lente-schoonmaak een handje toesteken.
· Ikv de zwerfvuilbestrijding wordt gevraagd of het nieuwe containerpark hierin een rol speelt. In het nieuw containerpark is er minder volk. Geeft dit aanleiding tot meer zwerfvuil? Is er een evaluatie geweest? (Er wordt opgemerkt dat het nog te vroeg is voor een evaluatie.
· [bookmark: _Hlk515528569]Ten slotte werd nog het aanmoedigen van fietsers kort besproken: cfr 2-richtingsverkeer voor fietsers, de omgeving Vrijbosroute-gemeentehuis. De opmerking werd gemaakt dat rond de scholen in Kortemark-centrum het verkeer behoorlijk hectisch is en of dit niet zou verminderen met eenrichtingsverkeer. Er werden enkele voorstellen gedaan om trage wegen fietsvriendelijk te maken: bvb enkel het middendeel verharden en de buitenkanten waar de tractorwielen rijden onverhard laten, tractorsluizen te voorzien (bvb Stedewegel, Vuilpanstraat)

Besluit:
De milieuraad brengt het volgende advies uit:
· Inzetten op groene verbindingen
· Ivm het bestrijden van zwerfvuil is het belangrijk om Zwerfvuilacties in kaart brengen en in te zetten op sociale cohesie.
· Opmaken van een bomenplan en bomenbeheerplan

5. Nieuwe punten & varia’s
· Vogelbescherming Vlaanderen streeft er naar om showen roofvogels te verbieden. Waardoor shows en tentoonstellingen van roofvogels verboden worden. Roofvogels zijn soms ook nachtvogels. De vraag is om dit via de milieuraad voor te leggen aan het cbs om shows van roofvogels op openbaar domein te verbieden. De gemeente kreeg voorlopig nog geen vragen voor roofvogelshows. 
Grotere steden voerden al dergelijk verbod in. Dit is vergelijkbaar met circussen. Het is niet de bedoeling om het houden van vogels te verbieden. 
· D kerkuilkasten in de hangar in de oude zeedijkstraat zijn opgehangen.
· Nestkasten voor op begraafplaatsen: Er wordt opgemerkt dat als we deze gewoon aan de technische dienst geven, het waarschijnlijk niet ideaal zal zijn. Wie wil peter en meter zijn? Het voorstel was om nestkasten van houtbeton voor mezen te voorzie en met de milieuraad op te volgen of ze bezet zijn. Er wordt de vraag gesteld of er niet beter nestkasten gekocht worden die specifieker zijn die niet voor de tuin zijn: bvb voor huismussen of gierzwaluwen. Er wordt beslist om dit on hold te plaatsen (beter in de winter). Een alternatief is een insectenhotel te sponseren aan het bufferbekken (bvb muurtje aan de zuidkant)
· Er wordt meegedeeld dat de gemeente Kortemark deelneemt aan de Curieuzeneuzencampagne van de Standaard. 
· Erwerd gevraagd naar de stand van zaken van de karpers of brasem die gedumpt werden in de Handzamevaart
· Er werd info gevraagd over het gefilmd sluikstort in de Krekebekestraat
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