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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP WOENSDAG 25 APRIL 2018 OM 18.45 UUR IN FOYER CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9
1. Aanwezigheden
Voorzitter:
Vermeersch Jonny
De leden:
Callens Edwin 


 


Devooght Mieke 

Geleyn Franky (secretaris)

 



Mergaert Koen 
Van Elverdinghe Marijke
Vandaele Johan

Verontschuldigd:
Claeys Karen 


Delarue Geert 


Hardy Gilbert

Afwezig:
Lepoutre Roger 

Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
De Schepen van sport
Vercooren Stefaan
2. Evaluaties
· Krokus Sport is Tof 12-16/02
Zelfde lesgeefster als vorig jaar; Lieselotte Vervaeke via Sportwerk. Alles goed verlopen. Een 25-tal inschrijvingen. Positieve kritieken van de deelnemers en ouders. 

Er wordt toch gekeken, met de andere vrijetijdsdiensten (jeugd, cultuur en sport) en de BKO, om vanaf volgend jaar naar een volledige kampformule over te kunnen schakelen waarvan de sportlessen dan deel uitmaken.
· AV Sportraad 3/03

Uitleg over de app ‘Up2d8’ was zeker een meerwaarde. Was heel interessant vooral voor de grotere sportclubs met meerdere ploegen/afdelingen.

Bij de volgende AV in het voorjaar van 2019 zijn er terug nieuwe verkiezingen voor de samenstelling van de RvB.
· Sportlaureatenhuldiging 9/03

De muzikale act Bart Verhelle en Bert Ostyn was terug zeer goed. Werd ervaren als een schot in de roos en veel beter dan vorig jaar.

Over de hele huldiging werd terug niets dan lof opgevangen.

Enkel spijtig (voor de organisatoren) was dat de polegym-act de dag zelf wegens ziekte heeft moeten afzeggen, maar niemand heeft daarover geklaagd.
· Lakosta 21/04

· Geert, verantwoordelijke voor de briefing van de seingevers, was vandaag verontschuldigd. Alles is daar echter vlot verlopen. 
Na een lange zoektocht voor seingevers, heeft uiteindelijk de seingeversgroep van Myriam Vandewalle uit Ichtegem voor voldoende seingevers kunnen zorgen.
· Marijke, Mieke en haar man Marc verzorgden de waterbevoorrading aan de bevoorradingspost in Sint-Jozef Hooglede. Er was echter te weinig water geleverd door de hoofdorganisatie, waardoor er voor de laatste lopers geen water genoeg meer was. Er wordt opgeworpen dat ook de 10 Miles hetzelfde weekend met hetzelfde probleem te kampen had. Er was hierop terecht veel kritiek van de laatste lopers. 
· Er werd opgevangen dat niet iedereen wist waar te moeten lopen op de omloop van 21 km?
· Franky stond alleen aan de vestiaire van 14-17u, dat was bij momenten toch wel wat te druk. Dit had er ook wel mee te maken dat niemand anders vanuit Kortemark die dag ter plekke kon meehelpen.
· Stefaan merkt op dat de huldigingen van de 6 km en halve marathon respectievelijk met 45’ en 20’  vertraging startten. Dit kwam de organisatie op heel wat kritiek van de deelnemers te staan. Een enkeling mistte daardoor zelfs zijn bus terug naar Kortemark.
· Er hingen geen vlaggen uit van Staden en Kortemark op het podium. De Kortemarkse vlag werd nochtans vooraf bezorgd. SF heeft deze dan zelf uitgehangen achter het podium.

· Jonny uit kritiek op de algemene organisatie en vraagt zich af of het nog nodig is om hiermee verder te doen, omdat naar zijn beleving de schwung er toch wat uit is? Er is ook geen stijging in het aantal deelnemers aan de halve marathon, integendeel eerder een afkalving. De deelnemersaantallen van de wandel- en fietstochten zorgen weliswaar voor een groter totaal deelnemersaantal, maar dat zijn ‘slechts’ nevenactiviteiten. Ook is het moeilijk om de nodige en goede routine op te bouwen omdat telkens een andere gemeente de hoofdorganisatie op zich neemt. Bij een ‘mindere' editie het jaar voordien, is de volgende organisator in feite in het nadeel.
· Stefaan vindt de organisatie van de halve marathon zeker geen meerwaarde; er wordt daar naar zijn zeggen, zeker in Staden en Langemark met prijzengeld ‘gesmeten’ voor de winnaars. De weg die Kortemark 2 jaar geleden, nochtans na een gezamenlijke beslissing met Langemark en Staden, heeft ingeslagen, werd het jaar nadien toch terug verlaten. Stefaan is er voorstander van dat vooral de recreatieve lopers in de bloemetjes worden gezet met bv. naturaprijzen verdeeld onder de vorm van een tombola.
· Deze punten over de toekomst van de Lakosta zullen doorgegeven worden bij hoofdorganisator Evie van Langemark. Er zal gevraagd worden voor een overleg met de sportfunctionarissen en sportschepenen om de toekomst van de Lakosta te bepalen.

· Normale voorsteldatum 2019 bij de hoofdeditie voor Kortemark: 27/04/2019.

3. Voortgangen

· Vrijdagvoormiddaglessenreeksen

· Badminton 16 deelnemers, gym 20 deelnemers. 

· Alles verloopt positief, geen opmerkingen.

· Start to Run 5/04 - 7/06

· Start to Run is gestart, uiteindelijk met een 18 starters. 

· Lesgever: Dirk Bruynooghe.
4. Voorbereiding

· Putten vol Pit 13/05

· Enkel voor Marijke lukt het om die dag mee te werken. Dit in tegenstelling tot vorig jaar toen nog 6 mensen uit de sportraad konden meehelpen aan de sportactiviteiten.

Het is een heel moeilijke datum, met daarbij ook nog moedertjesdag.

· Scholenfietstocht 17/05

· Alle voorbereidingen werden terug getroffen. Er kan terug op de medewerking gerekend worden van de lokale wielertoeristen, politie en Rode Kruis. Fernand Godderis zorgt terug voor de voorrijwagen, SF rijdt met de autodeelbus als bezemwagen.
· Voor de 5e en 6e leerjaren van alle Groot-Kortemarkse bassischolen

· Start om 13.30u aan het Handzameplein voor een verkorte Molenroute (goeie 20 km)
· West-Vlaanderen blijft bewegen 17/05

· Dit jaar in Ardooie.
· (Nog) geen inschrijvingen voor. Bij voldoende inschrijvingen (vanaf 20 werd gecommuniceerd) wordt er voor busvervoer gezorgd. Diksmuide vroeg om eventueel samen een bus in te leggen; het ziet er voorlopig dus niet naar uit dat het nodig zal zijn om hierin mee te delen.

· Scholentornooi minivoetbal mei-juni

· Nog niet van alle scholen werd de nodige info doorgegeven, er werd een herhalingsmailtje gestuurd om tegen vandaag alle info te kunnen bezorgen.

· De kalender wordt volgende week opgemaakt en doorgemaild naar de leden van de raad van bestuur van de sportraad om de toezichtsregeling af te spreken.
· Marijke vraagt de meerwaarde van toezicht houden af, aangezien de zaalwachter dan ook soms aanwezig is.

· SF werpt op dat het wel nuttig is dat iemand van de organisatie (sportraad) hiervoor aanwezig kan zijn en dat de zaalwachter dan gevraagd wordt om op die momenten niet langs te komen. Het toezicht houden op zich is en blijft in elk geval wel nodig.

5. Opmaak sportnota

· Op voorstel van afdelingshoofd Vrije Tijd Eva Vanhuyse:
· Er werd beslist om de gemaakte omgevingsanalyse, ter voorbereiding van de volgende meerjarenplanning, ook voor te leggen aan alle Kortemarkse adviesraden. 

Elke adviesraad kan hier mee aan de slag binnen zijn raad, indien ze dit wensen. Elke raad kan ten laatste op 31 mei een aanvullende nota schrijven met specifieke aandachtspunten wat zijn of haar specifiek thema betreft, die wordt bijgevoegd bij het eindrapport. In de nota kunnen bijvoorbeeld bepaalde aspecten dieper worden uitgelicht. Het eindrapport, met de aanvullende nota’s, worden dan voorgelegd aan de gemeenteraad.

· Bij de agenda voor deze vergadering werd iedereen het volledige rapport meegemaild, zodat alle leden van de raad van bestuur van de sportraad het volledig konden doornemen.

· Bij die agenda werd ook de door de sportraad opgemaakte sportnota uit 2012 meegestuurd die ook als inspiratie kan dienen voor de opmaak van een nieuwe nota.

· Aan alle leden werd gevraagd van deze documenten te kunnen doornemen ter voorbereiding van deze vergadering

· Er wordt besproken wat er wel en niet opgenomen moet worden in de nieuwe sportnota. De nota kan evenwel niet afgewerkt worden binnen het tijdsbestek van deze vergadering. Daarom wordt er beslist om hierover nog 1 (of indien nodig 2) aparte vergadering(en) te houden; op 16 (en indien nodig ook 30) mei. 
6. Wedstrijd #SportersBelevenMeer te #Kortemark

Kortemark werd in 2017 gehuldigd als #SportersBelevenMeer-gemeente. Kortemark voldeed daarvoor aan de 5 gestelde voorwaarden. Ook in 2018 gaan we de uitdaging aan om deze titel opnieuw binnen te halen.

Daarom wordt er nu ook voor de bewoners uit Groot-Kortemark een wedstrijd in het leven geroepen. Wie op de sociale media (Facebook, Twitter en/of Instagram) de mooiste belevingsfoto’s omtrent sport en/of beweging post met de hashtags #sportersbelevenmeer en #Kortemark maakt kans om waardebonnen te winnen. Of je nu dus een prachtige zonsondergang ziet tijdens het lopen, een hert ziet oversteken als je aan het fietsen bent of je gewoon geweldig amuseert met een potje voetbal... Delen met deze hashtags is de boodschap! Vanaf maart t.e.m. oktober worden er 2-maandelijks een 1e en 2e plaats bekend gemaakt uit alle posts met deze #’s. 
Voor een eerste plaats wint men telkens een waardebon van € 30, een 2e plaats levert een waardebon van € 15 op! 
We hopen dat elke post op zijn beurt andere sporters zal stimuleren om hun sportbeleving te delen of aanzetten tot sporten.

Als juryleden om te bepalen welke posts met #sportersbelevenmeer en #Kortemark een 1e en 2e plaats behalen, worden Jonny, Mieke en sportfunctionaris voorgesteld.
7. Muurschildering sporthal Kortemark: 
Per lid van de RvB werd gevraagd om een selectie van de volgens hem of haar 5 of 10 beste sportcitaten/-slogans. Daarvoor kon gebruik gemaakt worden van de 2 sportcitatenboeken die ieder lid gekregen heeft.
Er werd enkel van Jonny, Johan, Mieke en Franky een selectie bekomen. 

In deze vergadering restte sowieso onvoldoende tijd en ruimte om hiermee verder te gaan. Daarom wordt iedereen de kans gegeven tot de volgende vergadering van nog een selectie door te geven.
Het is dus de bedoeling dat de uiteindelijke slogans (afhankelijk van de lengte van de slogans een 3 of 4-tal) dan op de lange muur in de gang van de kleedkamers van de sporthal aangebracht worden.

8. Varia

· Subsidiedossier Bovenlokale sportinfrastructuur voor mattenzaal en investeringen vanuit TC Kortemark

Tegen eind maart werd er, gezamenlijk door het gemeentebestuur en TC Kortemark, een subsidiedossier ingediend bij Sport Vlaanderen voor bovenlokale sportinfrastructuur. Naast de bouw van de nieuwe mattenzaal op het sportcentrum te Kortemark, werden ook energiebesparende maatregelen vanuit TC Kortemark (dakrenovatie indoorhallen, relighting van alle binnen-en buitenterreinen naar LED ) en de aanleg van 2 padelterreinen naast de outdoortennisterreinen door TC Kortemark meegenomen in het dossier. Begin juli weten we normaalgezien meer nieuws i.v.m. de ontvankelijkheid en score van ons dossier. Bij ontvankelijkheid bedraagt de subsidie tussen min. 19,5 en max. 30% van de sportgerelateerde investeringskosten (zonder BTW).
Apart van elkaar (gemeentebestuur en TC Kortemark) maakten we geen kans om hiervoor een ontvankelijk dossier in te dienen. Er moesten immers minimaal 500.000 euro sportgerelateerde investeringen gebeuren die bovendien genoeg moesten scoren qua bovenlokaliteit. Doordat we ervan op de hoogte gebracht werden dat TC Kortemark dergelijke investeringen wou doen, had het zeker zin om dit dossier samen op te stellen en in te dienen.
9. Volgende samenkomsten = opmaak van sportnota 

· op woe 16/05 om 18.45 u in het lokaal K&G in CC De Beuk, Torhoutstraat 9

· Eventueel: op woe 30/05 om 18.45 u de foyer van CC De Beuk, Torhoutstraat 9

10. Volgende samenkomst van de raad van bestuur van de sportraad op woensdag 27/06 om 18.45 u in foyer van CC De Beuk, Torhoutstraat 9
Opgemaakt door de sportgekwalificeerde ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur, tot het verlenen van logistieke steun aan de gemeentelijke sportraad.

De Secretaris  
De Voorzitter 

Geleyn Franky
Vermeersch Jonny
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