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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP MAANDAG 8 APRIL 2019 OM 18.45 UUR IN FOYER CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9
1. Aanwezigheden
Voorzitter:
Devooght Mieke
De leden:
Couvreur Martin



Dumoulin Olivier



Eeckhout Angelo
Geleyn Franky
 

Hardy Gilbert 
Lepoutre Roger 

Mergaert Koen

Vanthournout Erica

Verontschuldigd:
Theuninck Auke (secretaris)
Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
De Schepen van sport
Vercooren Stefaan
2. Verwelkoming en voorstelling nieuwe leden raad van bestuur
Alle aanwezige leden van de raad van bestuur stellen zich kort aan elkaar voor.
3. Verkiezing van een secretaris uit de leden van de raad van bestuur van de sportraad

Auke Theuninck ziet het wel zitten om af en toe in een beurtrol het verslag op te maken.

Auke wordt dus voor de volgende 6 jaar secretaris van de sportraad.
4. Evaluatie Algemene Vergadering van de sportraad op 23/02 (+ 1e vrijetijdscafé op 4/04)
Door de (eventuele) verkiezing voor de nieuwe samenstelling van de raad van bestuur van de sportraad, werd naast de verplichte zaken geen extra spreker of infomoment op het programma geplaatst van deze vergadering. Doordat een verkiezing uiteindelijk niet nodig bleek (er waren 10 kandidaturen voor 10 plaatsen in de raad van bestuur), was de vergadering dus wel al snel afgelopen. 

Schepen Stefaan vond dit wel goed op die manier. Hij vindt dat een algemene vergadering niet te lang mag duren. Het moet ook niet veel meer zijn dan die verplichte zaken volgens hem. De vroegere voorzitter (Jonny Vermeersch) vond het uitnodigen van een spreker telkens wel een meerwaarde voor de vergadering en voor de infoverstrekking naar de leden-sportclubs. 
Deze infoverstrekking gebeurt nu ook wel reeds op het vrijetijdscafé, dat vorige donderdag aan zijn eerste editie toe was. Echter daar waren slechts een heel beperkt sportclubs/leden van de sportraad op aanwezig (een 3-tal t.o.v. 33 van de 48 leden op de algemene vergadering).
5. Evaluatie Sportlaureatenhuldiging 1/03

Mieke vond het een schitterende editie met spijtig genoeg wel één minpunt buiten onze wil om: de speaker. Deze was zeker niet van hetzelfde niveau als Rik Brackx. Er was toch een groot verschil. Hij was vooral niet goed voorbereid en heeft het wellicht onderschat.

Stefaan stelt voor om bij een volgende editie eventueel een grotere naam te vragen. Stefaan heeft verder ook een opmerking over de duidelijkheid van de voorstelling. De projectie was niet goed leesbaar. Dit werd reeds doorgegeven aan theatertechnicus Bart.
6. Evaluatie Kids@Krokus

Er stonden heel wat sporttakken op het programma: volleybal, tchouckbal, kin-ball, torbal, tennis, atletiek, bolletra, badminton, judo, hip-hop, bootcamp, zwemmen, waterpolo, waterspelen, voetbal, baseball, basketbal en tafeltennis. Dit programma werd als heel leuk bevonden door de (meeste) kinderen.
In de jongste groep (2e en 3e leerjaar) waren er een 10-tal kinderen en in de oudste groep (4e t.e.m. 6e leerjaar) een 15-tal kinderen. De jongste groep had in de voormiddag sport en in de namiddag ander vrijetijdsaanbod (voorstelling/workshop/vertelling). De oudste groep had steeds in de namiddag sport.

De deelnemende kinderen waren onder meer kinderen uit de opvang, die ook niet uit vrije wil aan de activiteiten deelnamen en waarvan enkelen (in de oudste groep) deze zelfs volop stoorden voor de andere deelnemers. Dat vond onze lesgeefster heel jammer voor de andere, gemotiveerde kinderen.

Deze activiteit werd reeds intern geëvalueerd door onze afdeling vrije tijd en er zal aan de BKO (buitenschoolse kinderopvang) kenbaar gemaakt worden dat wij in eerste instantie niet geschikt zijn om te dienen als opvanginitiatief. Deze activiteit zal dus zeker niet in dezelfde vorm verder gezet worden.

7. Voortgang sportactiviteiten: vrijdagvoormiddagsportreeksen (+ bespreking vraag vanuit dorpsraad) en Start to Run (4/04 -> 6/06)

· Sportreeksen op vrijdagvoormiddag

Vanuit de Kortemarkse dorpsraad kwam een vraag om met meerbeurtenkaarten te kunnen werken voor deze sportreeksen. Dit hebben we in het begin bij de opstart reeds gedaan (om de opstart te promoten), maar daar zijn we dan bij latere reeksen vanaf gestapt aangezien we enkel voor de volledige lessenreeks wilden laten betalen (aan de zeer democratische prijs van € 1,5/les voor een lessenreeks van 15 lessen in het najaar of 21 lessen in het voorjaar). Het in stand houden van 2 systemen zou enkel verwarrend werken en veel extra en onverantwoorde administratie met zich mee brengen. Als er dan al door omstandigheden eens 1 of meerdere lessen niet gevolgd kunnen worden, dan blijft deze lessenreeks nog steeds erg goedkoop in vergelijking met gelijkaardige initiatieven van private aanbieders. Deelnemers die door ziekte of kwetsuur lessen missen, kunnen met hun medisch attest steeds volledige terugbetaling verkrijgen van deze gemiste lessen.

Martin vraagt voor welke leeftijden deze reeksen bedoeld zijn. De sportreeksen staan open voor 18+, mede op voorstel van de lesgeefster van de gym. Zo kunnen ook mensen deelnemen die terugkeren uit ziekte bv. In de praktijk zijn het natuurlijk zo goed als allemaal 50-plussers die aan deze reeksen deelnemen.

· Start to Run (4/04 -> 6//06)
Deze lessenreeks is donderdag gestart met een 20-tal deelnemers. Lesgever is opnieuw Dirk Bruynooghe. Op 6/06 is er een afsluitende receptie voor de volhouders die de 10 weken volbrengen. De leden van de raad van bestuur van de sportraad zijn hiervoor ook uitgenodigd.

8. Voorbereiding LA-KO-STA te Kortemark 20/04

Alle leden van de raad van bestuur van de sportraad werden reeds enkele malen gemaild met de vraag voor medewerking tijdens de Lakosta en voor Putten vol Pit.

Alle activiteiten worden nog eens kort overlopen en aan diegene die niet aanwezig waren op de persconferentie wordt een persmap bezorgd. Zij die nog geen ontvingen, krijgen ook een flyer mee.
Er wordt gevraagd om zo veel mogelijk promotie te kunnen maken voor zowel Lakosta als voor Putten vol Pit via Facebook. Ook wordt gevraagd om deel te kunnen nemen aan de (foto)wedstrijden in het kader van de Lakosta.

9. Voorbereiding Putten vol Pit 5/05

Het programma wordt overlopen van Putten vol Pit 5/05. Iedereen krijgt ook een flyer mee.
Franky zal normaal kunnen meehelpen tijdens het evenement. Hij zal de klimmuur mee helpen bemannen.

Olivier, Erica, Gilbert, Roger zullen dit nog bekijken en zullen iets laten weten.

Mieke kan zeker helpen van 11u tot 13u, of ze daarna nog kan helpen zal ze weten op 16/04 en dat dan ook laten weten (mogelijks wordt er immers nog een match van de eindronde bij WS Zarren gespeeld).

Angelo mailde reeds dat hij die dag niet zal kunnen meehelpen.

Ook voor Koen lukt deze datum niet om mee te helpen.
10. Voorbereiding scholenfietstocht (16/05) en scholenminivoetbaltornooi (mei, begin juni)

· Scholenfietstocht op 16/05

Rode Kruis, wegkapiteins, politiebegeleiding: allemaal ok

Martin zal ook meerijden.

Start om 13.30u aan het Handzameplein.

· Scholentornooi minivoetbal

Van sommige scholen werd nog niet de nodige info ontvangen (de deelnemende ploegen en de niet-beschikbare dagen). Dit werd gevraagd tegen 31/03. Er werd daarom nog eens een herinneringsmailtje gestuurd.
Zodra alle info ontvangen is, kan de kalender opgemaakt worden en doorgestuurd naar iedereen.

Het is opnieuw de bedoeling dat op elke dag er toezicht kan gebeuren door (liefst in eerste instantie) de leden van de raad van bestuur van de sportraad. De uren die niet door de sportraad ingevuld kunnen worden, zullen dan aan de zaalwachter gevraagd worden. Er zal hiervoor een doodle opgemaakt en verstuurd worden.
11. Varia

· Actie #SportersBelevenMeer

De gemeente Kortemark doet terug mee aan de actie #SportersBelevenMeer-gemeente. Ook hiervoor dient terug aan minimum 5 van de 7 parameters voldaan te worden.

Erica zal samen met Mieke en de sportfunctionaris de foto’s op de sociale media beoordelen in het kader van één van onze acties: de fotowedstrijd #SportersBelevenMeer.

12. Volgende vergadering van de raad van bestuur van de sportraad: Donderdag 16/05 om 18.45u in het bureel van OC De Kouter, Ichtegemstraat 2 A.
Opgemaakt door de sportgekwalificeerde ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur, tot het verlenen van logistieke steun aan de gemeentelijke sportraad.

De Secretaris  
De Voorzitter 

Theuninck Auke
Devooght Mieke
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