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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP DINSDAG 3 DECEMBER 2019 OM 18.45 UUR IN DE FOYER VAN CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9.
1. Aanwezigheden
De leden:
Couvreur Martin 



Devooght Mieke (voorzitter)



Dumoulin Olivier 


Geleyn Franky
 

Lepoutre Roger 

Mergaert Koen

Vanthournout Erica

Verontschuldigd:
Hardy Gilbert 


Afwezig:
Eeckhout Angelo 

Theuninck Auke (secretaris) 

Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
De Schepen van sport
Vercooren Stefaan
2. Evaluaties:

Wandel Mee-dag 11/11
1.009 wandelaars, waarvan 187 vrije wandelaars die niet aangesloten zijn bij een wandelclub/-federatie (wat veel is).
Alles heel vlot verlopen. 

Een heel mooie opkomst ondanks slecht weer.

Franky bedankt iedereen die meehielp van de sportraad en nodigt hen uit voor een bedankingsBBQ in half juni 2020.

De bevoorrading is heel goed geweest, ook nieuweling Olivier is hierover heel lovend.

Volgend jaar is de wandeling in Kortemark. De brandweerkazerne of de Stationshub zouden dan ideaal zijn als rustpost.

Kortemarkse Zwembaddagen 24-26/11
13 deelnemers voor de eerste editie van de film in het zwembad (‘JAWS@ThePool’) op vrijdagavond 24/11. Alles heel vlot verlopen. De deelnemers waren enthousiast. Zeker voor herhaling vatbaar. Eventueel zelfs meerdere malen in het jaar. Misschien dan wel films programmeren vanaf jongere doelgroepen; Jaws was nu 12+, wat toch een moeilijkere leeftijdsgroep blijkt.
Voor het jeugdzwemmen op 25/11 waren er van 1416u 25 kinderen van de jeugdverenigingen (scouts Kortemark) en van 16-18u nog 19 extra losse kinderen. Succesvolle editie na het mindere aantal in 2018.
De klassieke zwemmarathon op zondag in hoofdorganisatie van zwemclub Korf is heel goed verlopen. Het gadget vanwege de sportraad (fietslichtjes) vielen erg goed in de smaak bij de deelnemers en de zwemclub.

3. Voortgang vrijdagvoormiddagsessies:

Ook voor 2020 wordt beroep gedaan op dezelfde nieuwe lesgeefsters via Sportwerk Vlaanderen.
Deelneemster Miriam Erveraert vroeg aan voorzitster Mieke nogmaals of er toch niet met meerbeurtenkaarten gewerkt zou kunnen worden. De argumentering om dit niet te doen wordt daarvoor nogmaals aangehaald en er wordt beslist van deze extra mogelijkheid niet aan te bieden.

4. Voorbereidingen:

AV Sportraad 7/03/’20
Er werd geïnformeerd voor een infosessie i.v.m. sociale media. Er werd daarvan nog geen bevestiging ontvangen. Als dit niet zou gaan, lijkt een sessie EHBO vanwege het Rode Kruis of een infosessie sportblessures door een (sport)dokter als alternatief eventueel wel interessant.
Sportlaureatenhuldiging 13/03/’20

Er wordt hierover gebrainstormd onder de leden.
Een kampioenschap op rollen wordt aangebracht als idee. Kampioenschap is misschien wat te competitief en is dus een brug te ver.

Karel Declercq op het programma plaatsen als comedian/cabaretier wordt positief onthaald. SF zal contact nemen en informeren. 

De muzikale intermezzo’s om de laureaten naar voor te laten komen, kunnen we eventueel zelf voorzien en deze muzikale stukjes laten afspelen door technicus Bart.
Er werd nog geen bevestiging ontvangen van Rik Brackx als presentator/moderator. Als hij niet beschikbaar zou zijn, wordt Mout Uyttersprot voorgesteld als eventuele presentator.

Schepen, voorzitster en SF komen nog eens samen als kerngroep om de voorbereiding van deze huldiging te bespreken.

De uitnodigingen tot kandidatuurstelling als sportlaureaat en sportverdienstelijk persoon worden naar de sportclubs en als persbericht verstuurd. Deze kandidaturen dienen ingediend te worden tegen 3/02/’20.
5. Advies erkenning nieuwe sportverenigingen
De erkenningsaanvragen werden de leden van de raad van bestuur op voorhand bezorgd.
MX Janssens

Ok. Alles in orde.

ATV Sports

Geen activiteiten meer in 2019. Kan dus erkend worden, maar normaal pas tot eind 2019.
6. Bespreking meerjarenplan 2020-2025

Schepen Stefaan Vercooren licht het meerjarenplan ’20-’25 toe met betrekking tot het beleidsdomein Sport.
1. Alle budgetten zijn gelijk gebleven qua Gelijk blijvend beleid. Dat betreft o.a. het onderhoud en de werken aan de sportinfrastructuur (= het sportbeheer), toelagen en subsidiereglementen.

In 2020 zou er gewerkt worden aan een reglement voor organisatietoelagen voor bepaalde sportorganisaties (bv. wieler- en loopwedstrijden). Momenteel worden deze organisaties nog nominatief betoelaagd (bv. 1.600 voor een bepaald wielercomité), onafhankelijk van het aantal en soort organisaties die per jaar ingericht worden. De totale pot van deze toelagen zou gelijk blijven, maar op een eerlijkere manier herverdeeld worden volgens een regelement.

2. Sluiting van het zwembad vanaf 1/07/2021 en flankerende maatregelen i.v.m. het zwembadbeleid.

3. Bouw mattenzaal. Er is een definitieve beslissing genomen om te bouwen op de huidige petanqueterreinen aan OC De Kouter. De werken dienen voorlopig opgeleverd te worden tegen 30/06/2021. Er komen nieuwe petanqueterreinen aan de muur van schrijnwerkerij Van Acker. Er was hierover reeds een overleg met de petanquers (Okra Kortemark en petanqueclub Kortemark). Ze beraden nog over de aangeboden alternatieven; een gebruik van het huidige judolokaal in juli en augustus om te petanquen (Okra Kortemark ging daarvoor reeds op plaatsbezoek) of een gebruik van de andere buitenterreinen in Groot-Kortemark. Eenmalig kunnen er in zomer 2020 dus wel geen petanquetornooien georganiseerd worden door de 2 petanqueclubs.
Er was nog een 2e extra samenkomst met petanqueclub Kortemark, aangezien ze daar iets meer bezorgd waren.

Hierover werd nog een bijkomende vraag gesteld: mogelijkheid tot overkapping van deze nieuwe terreinen? Dit zal bekeken worden, of anders wellicht sowieso beschutting.

Budget dat voor de nieuwe mattenzaal werd uitgetrokken: € 1,2 miljoen waarvan +- € 150.000 subsidie vanuit Sport Vlaanderen. Nadien wordt het huidige judolokaal in de Hermitagestraat verkocht. Daarvan werd de inkomst op € 130.000 begroot.

7. Huldiging Kortemark als #SportersBelevenMeer-gemeente 2019 in Brugge op 17/12

Kortemark kreeg nieuws dat ze deze titel opnieuw binnengehaald hebben. We worden gehuldigd op 17/12 in Brugge. Stefaan, Mieke, Franky en SF zullen hiervoor aanwezig zijn.

8. Varia

Sport-T-shirt
SF stelt de verschillende ontwerpen voor van de opmaak van een sport-T-shirt met het nieuwe logo van de gemeente. Het is onder meer de bedoeling dat de sportlaureaten deze ontvangen tijdens hun huldiging en dat deze weggeschonken wordt via Facebook-acties aan bv. inwoners van de gemeente die in 1 jaar aan minstens 3 loopwedstrijden deelnemen.
Nieuwe zaalwachters Sporthal Kortemark
Eli Petyt en Nadine Deceuninck zijn sinds 15/11 goed gestart als nieuwe zaalwachters voor de sporthal te Kortemark. Samen met de nog actieve zaalwachter Geert Delarue vormen ze dus momenteel een pool van 3 vrijwilligers-zaalwachters die controle uitoefenen op een goede naleving van het huishoudelijk reglement door de gebruikers.
Sport op het Werk

Voor het middagzwemmen op dinsdag: van 3 tot 7-tal deelnemers. Zal zeker verder aangeboden blijven worden.
Voor de Sport na het Werk-activiteiten is de opkomst wisselvalliger, afhankelijk van de activiteit.

· Voor curling waren we met 4 deelnemers. Maar voor badminton werd er ook al gebadmintond met 2.
· Voor bolletra op 17/12 zijn er 6-tal inschrijvingen.

· Moet wellicht nog wat groeien. De sportraad en de schepen zijn deze activiteit genegen en zijn er voorstander van dat dit aanbod georganiseerd wordt.
Flyers ‘Word Trainer’
Deze flyers ter promotie van het aanbod van de trainersopleidingen vanuit de Vlaamse Trainersschool worden verspreid onder de leden.
9. Datums:

Vergaderingen Raad van Bestuur: 
* woensdag 22 januari
* dinsdag 4 februari (overlopen kandidaturen sportlaureaten)

* dinsdag 18 februari

* woensdag 4 maart (jurysamenkomst)

* zaterdag 7 maart (algemene vergadering)

* Vrijdag 13 maart (huldiging)

* woensdag 22 april

* dinsdag 19 mei

* woensdag 24 juni
Opgesteld door de sportgekwalificeerd ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur tot het verlenen van logistieke steun aan de sportraad.
De Secretaris  
De Voorzitter 

Theuninck Auke
Devooght Mieke
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