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1. Aanwerving sportcoördinator

Dieter werkt niet meer op de sportdienst van Kortemark sinds november 2020. 

We denken in februari de aanwervingsprocedure rond te hebben en hopen dat er dan iemand nieuw kan starten. Voorlopig volgen Jessie en Eva van dienst vrije tijd de dringendste zaken op.

2. Financieel verslag van de verhuring van de sportinfrastructuur 2019 en 2020:
In bijlage vindt u
- Financieel verslag sportverhuring zwembad Flipper

- Financieel verslag sportverhuring sportcentrum Kortemark

- Financieel verslag sportverhuring sportinfrastructuur Handzame
- Financieel verslag sportverhuring sportinfrastructuur Zarren
Deze verslagen zijn te vinden als bijlage.
De gemeenteraad van Kortemark heeft in juni 2020 beslist om naar aanleiding van de Coronacrisis voor de rest van het jaar geen huur meer aan te rekenen aan de sportclubs en voor alle gebruik van de sportinfrastructuur door erkende Kortemarkse verenigingen.

Hierdoor – en ook door het lage aantal activiteiten dat dit jaar nog mocht doorgaan wegens de maatregelen – dat de inkomsten uit de verhuur van de sportinfrastructuur voor 2020 abnormaal laat is.

3. Financieel verslag van de werking van de sportraad 2019 en 2020
Beide financiële verslagen van de werking van de sportraad zijn te vinden als bijlage.

4. Sportpromotie Sportdienst / Sportraad – Organisaties en deelname daaraan

In bijlage vindt u een overzicht van de activiteiten van 2019 en van 2020. Door de coronacrisis is er in 2020 heel weinig kunnen doorgaan. We hopen er in 2021 terug tegenaan te kunnen gaan en ook wat nieuwe initiatieven te kunnen opstarten!
Dit zouden we vanuit de sportdienst alvast herhalen, als corona het toelaat:

2021:

· Lessenreeksen gym en badminton starten vanaf 1/3 

· Sportlaureatenviering maart 2021

· Start to Run

· Kijk, Ik Fiets
5. Huldiging sportlaureaten

Door Corona is de sportlaureatenhuldiging in kleine kring georganiseerd. De laureaten werden uitgenodigd om op 23 oktober in de Kouter hun trofee in ontvangst te komen nemen.

Nogmaals proficiat aan alle laureaten!

6. Mattenzaal
Er wordt aan de Kouter een nieuwe mattenzaal gebouwd. Deze zal mee in verhuur gaan zoals de sporthal. Ze zal weliswaar voornamelijk door de judoclub worden gebruikt, maar dus ook andere gebruikers kunnen ze huren voor hun werking.

7. E-brief Vrije Tijd
Vanaf januari zal u zich kunnen aanmelden voor de digitale nieuwsbrief vrije tijd. Daar zullen alle gemeentelijke activiteiten van alle vrijetijdsdiensten worden in opgenomen. Alle leden van de adviesraden zullen deze standaard krijgen. Als u zich wil uitschrijven, kan dit door te mailen naar vrijetijdsloket@kortemark.be 

Anderen kunnen zich hiervoor inschrijven via https://www.kortemark.be/eloketdetailv2.aspx?id=135 (via het e-loket van www.kortemark.be )

8. Ondersteuning erkende sportverenigingen
De coronacrisis slaat ook in het verenigingsleven hard toe. De gemeenteraad heeft in juni 2020 beslist om alle erkende Kortemarkse verenigingen 40% extra toelage toe te kennen, gerekend op de gewone werkingssubsidies die elke vereniging kreeg in 2019. De gemeente hoopt hiermee de verenigingen een extra duwtje in de rug te geven om de werking op peil te kunnen houden tot op het moment dat er terug optimaal kan gestart worden met de gewone werking.
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