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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP DONDERDAG 10 JANUARI 2019 OM 18.45 UUR IN FOYER CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9
1. Aanwezigheden
Voorzitter:
Vermeersch Jonny
De leden:
Callens Edwin 


 


Delarue Geert 


Devooght Mieke 

Geleyn Franky (secretaris)

 



Lepoutre Roger 



Van Elverdinghe Marijke
Vandaele Johan

Verontschuldigd:
Claeys Karen 
Mergaert Koen
Afwezig:
Hardy Gilbert
Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
De Schepen van sport
Vercooren Stefaan

2. Verwelkoming door voorzitter Jonny Vermeersch

Jonny is de voorbije 10 jaar voorzitter van de sportraad geweest. Dit jaar zwaait hij af. Hij gaf een samenvatting van de voorbije jaren en hoe hij dit ervaren heeft. In de voorbije 5 jaar zijn er niet minder dan 41 raden van bestuur van de sportraad onder zijn leiding geweest.

Vervolgens heeft Johan een woordje van dank in petto voor Jonny omwille van zijn zeer goede invulling van zijn taak als voorzitter van de sportraad. 

Ook schepen Stefaan neemt het woord en dankt alle leden van de huidige raad van bestuur van de sportraad voor hun inzet en betrokkenheid tijdens de afgelopen jaren. Hij is van plan alle leden uit de sportraad die na de verkiezing niet meer terugkeren, gepast uit te zwaaien op de sportlaureatenhuldiging van 1/03.

3. Evaluatie Jeugdnamiddag 26/12
Franky en Geert, beide aanwezig vanuit de sportraad, wordt om de feedback gevraagd. Koen, ook aanwezig die dag, is verontschuldigd voor deze vergadering. 

Enkel de vooringeschreven teams namen deel, er waren geen bijkomende daginschrijvingen meer. Dit maakt dus 5 teams uit 2 jeugdverenigingen (beide Chiro’s). Er werden 2 waardebons uitgereikt. Zo was er voor het eerst ook geen deelname vanuit de scouts. Ook geen enkel jeugdhuis nam deel. De datum werd 3 jaar geleden nochtans door de sportraad voorgelegd voor eventuele verandering, maar de jeugdraad stond er toen op van deze te behouden op de traditionele 26/12.
We zullen aan de jeugdraad vragen voor een evaluatie en of het nog zin heeft dat de sportraad en sportdienst dit nog organiseren als er slechts 2 jeugdverenigingen deelnemen.

Er was voor en door de aanwezigen wel een heel goede sfeer aanwezig.

4. Voorbereidingen en Voortgangen

· Sportreeksen Gym en Badminton
De 2 reeksen in Gym en Badminton starten terug vanaf 11/01 t.e.m. 28/06. Voor 21 lessen in het voorjaar 2019 dient € 31,5 per reeks betaald te worden.
· Kids@Krokus 4-8/03/2019
De inschrijvingen hiervoor starten vanaf 28/01. De promotie hiervan wordt verdeeld over de scholen.
· Sportlaureatenhuldiging 1/03
Er kunnen kandidaturen voor de sportlaureatenhuldiging binnengebracht worden tot en met 30/01. Daarna zal de RvB van de sportraad overgaan tot het doornemen van de kandidaturen of ze voldoen aan de criteria tot huldiging.
Bij de (door ziekte) lastminute annulatie van de paaldansact vorig jaar werd met An Decorte afgesproken van bij de volgende editie in 2019 op te kunnen treden. De datum werd dan meteen in haar agenda geplaatst. We zullen nu contact nemen dat de huldiging 1 week naar voor is geschoven.
Bart Verhelle werd door Stefaan gevraagd om terug op te treden, eventueel graag terug in combinatie met Bert Ostyn. Stefaan vraagt aan de leden van de RvB als ze gelijkaardige artiesten kennen, die dus ook de interactie met het publiek zoeken, dat ze die zeker kenbaar mogen maken aan hem of aan Dieter naar volgende edities toe. Het is echt wel een grote meerwaarde en zelfs toch eigenlijk bijna een vereiste dat er interactie is met het publiek bij de muzikale acts.

· AV Sportraad 23/02
Naast de (verkiezing van) een nieuwe samenstelling van de sportraad en de verplichte agendapunten is er geen plaats op de agenda voor nog een externe spreker of infosessie.
Bij een verkiezing dienen ook meteen de stemmen geteld te kunnen worden, wat sowieso ook even zijn tijd in beslag zal nemen.

5. Nieuwe samenstelling sportraad, wat met het idee Vrijetijdscafé?
Het voorstel van uit de afdeling Vrije Tijd om naar een vrijetijdscafé te werken voor alle vrijetijdsverenigingen ter vervanging van de verschillende algemene vergaderingen van de verschillende vrijetijdsadviesorganen (sport/jeugd/cultuur) werd besproken op het college der burgemeester en schepenen. Daar werd voorgesteld van de adviesraden allemaal op dezelfde leest te schoeien, dus ofwel allemaal met een politieke afvaardiging (zoals bv. de landbouwraad en milieuraad) ofwel allemaal zonder.
Het vrijetijdscafé zou sowieso georganiseerd kunnen worden, zelfs nog zonder verandering in statuten van de adviesraden. Een eerste vrijetijdscafé wordt trouwens reeds voorbereid voor 4 april 2019 in CC De Beuk. Alle vrijetijdsverenigingen en huidige ervaringsdeskundigen zullen daarop uitgenodigd worden.

Aangezien er momenteel nog te veel onduidelijkheid is waar we naartoe zullen gaan i.v.m. de nieuwe samenstelling van de adviesraden (wel of niet gepolitiseerd e.a.), lijkt het best voor 2019 nog de oude statuten te volgen en dus eind februari een nieuw RvB te verkiezen via de AV. Een eventuele opdoeking van de AV kan dan bv. voor 2020 een feit zijn. Bij een opdoeking van de AV, wil het wel zeggen dat de sportraad (= de nieuw verkozen RvB die dan een doorstart zou maken met nieuwe statuten) wel 1/3e verschillend van geslacht moet zijn qua leden. In de huidige statuten volstaat het dat de AV 1/3e verschillend van geslacht is qua leden. In de praktijk wil dat dus zeggen dat er zeker vrouwen welkom zijn om zich kandidaat te stellen als lid van de RvB bij de verkiezing op 23/02.
Op de aankondiging voor nieuwe leden voor de sportraad, heeft er 1 bewoner zich kandidaat gesteld; een diëtist die ook zelf sportervaring heeft in het wielrennen en in de hondensport. Hij zou dus zeker in aanmerking moeten komen om lid te worden van de AV en zich dus ook kandidaat te stellen voor een plaats in de RvB.
6. Lakosta 2019 te Kortemark: 20/04/2019
WTC Zarrenhof heeft bevestigd in te staan voor de organisatie van de fietstochten van 20, 70 en 100 km.
Er werd een 2e ontwerpparcours bekeken dat het sportcentrum niet in het parcours insluit. Er is die dag immers ook terug paastornooi bij SVD Kortemark, waardoor we de Ichtegemstraat en Torhoutstraat graag vermijden uit het parcours. Het nieuwe, huidige ontwerpparcours bestaat ook uit ronden van 7 km die via de Handzamestraat tot in Handzame lopen. De start- en aankomstzone zou ofwel in de Hospitaalstraat, op de markt of aan het MMI gelegd kunnen worden. Het is sowieso de bedoeling van start en aankomst in dezelfde zone te kunnen houden en daar de beleving te kunnen verhogen. Dit ontwerpparcours wordt voorgelegd en kort besproken in de sportraad.
7. Toegangscontrole in de sporthal te Kortemark

Dit badgesysteem gaat in voege op maandag 28/01. Vanaf dan heeft de gebruiker dus een badge nodig om de sporthal en de kleedkamers te betreden. De badge is gekoppeld aan de gebruiker en aan diens reserveringen. Alle gebruikers werden reeds ingelicht via mail om hun badge op te halen in het vrijetijdsloket in De Beuk. 

Voor de zaalwachters en beheerders zijn er ook nog aparte beheerdersbadges, waarmee – in tegelstelling tot de gebruikersbadges- alle ruimtes geopend kunnen worden op alle tijdstippen.

Johan zal een artikel in de Weekbode plaatsen en hiervoor een interview van Stefaan afnemen.
8. Varia

· Datum nieuwe editie Putten vol Pit: zondag 5/05.
9. Volgende samenkomst van de raad van bestuur van de sportraad op woensdag 30/01 om 19u in foyer van CC De Beuk, Torhoutstraat 9

· Jurysamenkomst voor sportlaureatenhuldiging: donderdag 21/02 om 19u in CC De Beuk.
Opgemaakt door de sportgekwalificeerde ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur, tot het verlenen van logistieke steun aan de gemeentelijke sportraad.

De Secretaris  
De Voorzitter 

Geleyn Franky
Vermeersch Jonny
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