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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP WOENSDAG 27 JUNI 2018 OM 18.45 UUR IN FOYER CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9
1. Aanwezigheden
Voorzitter:
Vermeersch Jonny
De leden:
Callens Edwin 


 


Devooght Mieke 

Geleyn Franky (secretaris)

 



Mergaert Koen 
Van Elverdinghe Marijke
Verontschuldigd:
Claeys Karen 


Delarue Geert 


Lepoutre Roger 

Vandaele Johan

Vercooren Stefaan

Afwezig:
Hardy Gilbert
Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
2. Evaluaties
· Start to Run 5/04-7/06
16 deelnemers. Lesgever Dirk Bruynooghe.
Op 7/06 is de laatste sessie en wordt er voor de finishers een receptie georganiseerd waarbij hun loopdiploma uitgereikt wordt.

· Putten vol Pit 13/05
Behalve Marijke kon niemand van de sportraad die dag helpen of aanwezig zijn op de activiteit. Het was terug een succeseditie. Het is gissen of de opkomst veel gorter zou geweest zijn als het geen Moederdag was geweest.
De vraag van de sportraad blijft evenwel of deze activiteit jaarlijks georganiseerd moet worden en of er om sleet op de formule te vermijden niet beter voor een 2-jaarlijks evenement geopteerd wordt. 
· Scholenfietstocht 17/05
Alles is heel goed verlopen. Goede weersomstandigheden. 

Dank aan de vrijwilligers en medewerkers!
· West-Vlaanderen blijft bewegen 17/05
Geen inschrijvingen. 

Sportraadvoorzitter haalt aan dat de ouderenverenigingen reeds een goede eigen werking hebben. Er wordt inderdaad vastgesteld dat deze verenigingen, wellicht daardoor?, deze activiteit niet opnemen in hun kalender
· Sportradenoverleg Mivos te Hooglede 22/05

Goede quiz. Een leuke activiteit.
· Scholenminivoetbaltornooi 14-29/05

Spannend wedstrijdverloop tot op het laatst. Veel enthousiasme van ouders en leraren.

Alles goed en vlot verlopen.

3. Voortgangen

· Sportacademie Voorjaar 2018
Vandaag was de laatste les van de sportacademie. Alles is goed velropen. De BKO heeft zo goed als steeds aangesloten met hun kinderen in de juiste leeftijdsgroepen, waardoor er voldoende kinderen waren voor de 2 leeftijdsgroepen. Enkele keren kwamen ze onaangekondigde toch niet opdagen en dan is het zeker voor de 2e leeftijdsgroep, waar er slechts een 3-tal individuele inschrijvingen waren, moeilijk om in bepaalde sporten les te geven. Blijft te evalueren, met deelname van de BKO kan er terug een nieuwe lessenreeks voor het najaar opgestart worden.
· Vrijdagvoormiddaglessenreeksen Ochtendgym en Badminton
Alles goed verlopen. Zullen ook terugkeren in het najaar.
4. Voorbereiding 
· Sportinitiaties en kleutersport tijdens speelpleinwerking 

Tijdens de speelpleinwerking in de zomervakantie worden er terug wekelijks sportinitiaties verzorgd in 3 leeftijdsgroepen. Dit zo veel mogelijk in samenwerking met de sportclubs.

Ook zullen er voor het eerst 2-wekelijks kleutersportlessen gegeven worden, dit door een externe lesgever (Lieselotte Vervaecke als vrijwilliger en lesgever via Sportwerk).
· Wedstrijd Stravart i.k.v. Digitale Week
Vanaf 1 juli t.e.m. 31/10 start er een wedstrijd voor de mooiste trackingapp-vorm die gevormd wordt d.m.v. te wandelen, fietsen, lopen en/of skeeleren met een trackingapp zoals bv. Strava. Deze vormen kunnen t.e.m. 31/10 gepost worden op de Facebookpagina van de Sportdienst Kortemark en de post met de meeste likes, zal een canvas winnen met zijn of haar vorm.
· Sportacademie Najaar 2018
Er zal terug een nieuwe reeks georganiseerd worden in 2 leeftijdsgroepen. De folder hiervan werd reeds een 1e maal over de lagere scholen verspreid. Dit zal nog een 2e maal gebeuren bij het begin van het nieuwe schooljaar. De reeks zal lopen van 12/09 t.e.m. 19/12. Er werd opnieuw aan de BKO gevraagd om hiervoor te kunnen aansluiten, moesten de plaatsen niet via individuele inschrijvingen volzet raken (max. 20 kinderen per leeftijdsgroep).
· Vrijdagvoormiddaglessenreeksen
Flyer van de nieuwe lessenreeksen wordt terug verdeeld over de huidige deelnemers.
Nieuwe reeksen zullen lopen van 7/09 t.e.m. 21/12.

· Maand van de Sportclub - September
Ook dit jaar wordt er terug een folder over de scholen verspreid met het programma van de sportclubs die hun deuren open stellen tijdens september, de maand van de sportclub.
· Inhuldiging fietscrossparcours 22/09

Op zaterdag 22/09 zal het fietscrossparcours rondom het 3e voetbalterrein op het sportcentrum te Kortemark officieel ingehuldigd worden. Om 10.30u vindt het officiële gedeelte plaats en om 11u vindt er een fietsinitiatie plaats onder leiding van Rudy De Bie van Cycling Vlaanderen.
· Scholenveldloop 27/09

De scholenveldloop voor lagere scholen zal plaatsvinden op donderdag 27/09.
· Beweegcampagne Move@Kortemark i.k.v. Digitale Week 13/09 -> 31/10
Kick-off op 13/09 om 19u in OC Gildezaal. 

Iedereen van de sportraad is van harte welkom om hieraan deel te nemen.
A.d.h.v. een bewegingsapp zal er een beweegcampagne gevoerd worden.
5. Erkenningen nieuwe sportverenigingen
· Vrijbosschutters
· MX Janssens
· Kunnen beide nog niet erkend worden aangezien ze het voorbije jaar nog geen activiteiten hebben georganiseerd op grondgebied Kortemark.
6. Voortgang Wedstrijd #SportersBelevenMeer te #Kortemark

De jury zal hiervoor eerstdaags samenkomen om de winnaars van de verschillende periodes te bepalen.
7. Muurschildering sporthal Kortemark: 
Wordt hernomen bij een volgende vergadering.
8. Varia

· Mivos triatlon 23/09

De leden van de sportraad krijgen de flyer hiervan mee.

· Mivos wandeluitstap 9/10

De leden van de sportraad krijgen de flyer hiervan mee.

· Lakosta 2019

Er werd in Langemark een evaluatievergadering gehouden met de schepenen van sport en sportfunctionarissen van de Laksosta-gemeenten waarin de Kortemarkse verbeterpunten werden aangehaald. Deze suggesties zullen nu Langemakr en Staden intern besproken worden (met  hun respectievelijke sportraden) en daarna zal er terug een overleg gehouden worden tussen de sportschepenen en sportfunctionarissen van de 3 gemeenten wat de uitkomst hiervan is.

9. Volgende samenkomst van de raad van bestuur van de sportraad op woensdag 5/09 om 18.45 u in foyer van CC De Beuk, Torhoutstraat 9
Opgemaakt door de sportgekwalificeerde ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur, tot het verlenen van logistieke steun aan de gemeentelijke sportraad.

De Secretaris  
De Voorzitter 

Geleyn Franky
Vermeersch Jonny
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