SPORTDIENST KORTEMARK
Kortemark, 9 januari 2019
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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP DONDERDAG 29 NOVEMBER 2018 OM 18.45 UUR IN FOYER CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9
1. Aanwezigheden
Voorzitter:
Vermeersch Jonny
De leden:
Callens Edwin 


 


Delarue Geert 


Devooght Mieke 

Geleyn Franky (secretaris)

 



Lepoutre Roger 



Mergaert Koen 


Van Elverdinghe Marijke
Vandaele Johan

Verontschuldigd:
Claeys Karen 
Afwezig:
Hardy Gilbert
Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
De Schepen van sport
Vercooren Stefaan

2. Evaluaties
· Initiatieven i.k.v. Digitale Week (Wedstrijd Stravart en Beweegcampagne Move@Kortemark)
Uiteindelijk waren er spijtig genoeg geen indieningen voor de StravArt-wedstrijd. 

Ook de Move@Kortemark-campagne was uiteindelijk niet ideaal (zie vorige vergadering).

Beide pogingen worden wel als heel goed geëvalueerd door de sportraad.

Misschien dat we in de toekomst (als de beweegapp Gamebus wel volledig op punt staat én na een uitgebreidere testperiode) eens een campagne kunnen doen in het voorjaar n.a.v. de goede voornemens om meer te bewegen.
· Sportacademie najaar 2018
Er zijn geen extra inschrijvingen meer bijgekomen. Daarom wordt er beslist om in het voorjaar van 2019 geen nieuwe voorjaarsreeks meer op te starten. Uiteindelijk hebben er in de afgelopen jaren toch heel wat kinderen via deze weg met sport kennis kunnen maken. De doelgroep was echter blijkbaar spijtig genoeg toch niet groot genoeg om dit continu te organiseren op Kortemarks grondgebied.
Graag zou de sportdienst in de toekomst wel een Multimove (multi-beweegaanbod voor kleuters) kunnen organiseren, eventueel graag naschools en op de school zelf. (bv. in de Kreke).
· Vrijdagvoormiddaglessenreeksen Ochtendgym en Badminton Najaar 2018
In het voorjaar 2019 (vanaf 11/01 t.e.m. 28/06) zullen terug 2 nieuwe reeksen georganiseerd worden van telkens 21 lessen. Geen lessen in vakanties en dag na OLH-hemelvaart.
· Wandel-Mee dag 11/11
Franky neemt het woord.

Zonnige dag met veel wind. De omlopen waren goed begaanbaar.
901 deelnemers. Terwijl er concurrentie was die dag van 4 wandelingen in de provincie. De zalen waren in orde. VBS Werken zat in OC Hemelsdaele zonder reservatie, maar dit werd opgelost.

Franky dankt alle medewerkers uit de sportraad. Iedereen wordt uitgenodigd voor de bedankingsBBQ op 21/06.

· Kunstendag voor kinderen 18/11

Goochelen, Yoga, ballet en locking (soort van hiphopdans) stonden op het programma via de sportdienst. Er waren een 400-tal deelnemers. Niemand van de sportraad was aanwezig, dus vanuit deze kant kan er geen feedback gegeven worden. Dit evenement zal 2-jaarlijks georganiseerd worden.
· Kortemarkse zwembaddagen 23-25/11

Edwin neemt het woord.
Tijdens het publiek zwemmen op vrijdag werden 11 bonnetjes terug binnen gebracht. Dus niet meer opkomst dan een andere vrijdag.
Op zaterdag was er van 14-16u vanuit de scouts een mooie groep aanwezig voor het jeugdzwemmen. Daarna voor de losse jeugd (van 16-18u) waren er een 6-tal kinderen. Wat toch een stuk minder was dan vorig jaar.

De promotie hiervoor verliep voor het eerst niet op alle scholen meer met fysieke flyers, maar op de meeste scholen (op vraag van directies/scholen zelf) elektronisch (via mail). Edwin merkt op dat dit veel vluchtiger is dan een fysieke flyer. Nieuwsbrieven worden wel nog gelezen. De vraag wordt in de sportraad gesteld hoe de mensen geïnformeerd willen worden? Veel via Facebook.
Zondag zwemmarathon: heel succesvol. Zeer mooie zwemmarathon. De beste editie sinds jaren. Er werd een half uurtje naar voor geschoven om iedereen op het programma. 200-tal deelnemers. Organisatorisch alles ok. Gadgets werden heel positief ontvangen. Globaal heel positief.
3. Voorbereidingen en Voortgangen

· Jeugdnamiddag 26/12
Alle uitnodigingen werden verstuurd naar de jeugdverenigingen en sportverenigingen met jeugdwerking. Er kan terug ingeschreven worden via het e-loket.

Peter Decaesteker doet terug dienst als scheidsrechter voor het minivoetbaltornooi, de volleybalclub werd opnieuw gevraagd scheidsrechters te kunnen voorzien voor het netbal- en volleybaltoernooi.

Franky, Geert en Koen zullen aanwezig zijn de dag zelf voor de coördinatie van de 2 tonooien. De verenigingen die met min. 2 teams aantreden krijgen een waardebon voor sportmateriaal van 50 euro. Er worden ook terug trofeeën voorzien voor de diverse winnaars.
· Kids@Krokus 4-8/03/2019
Gecombineerd sportkamp/vrijetijdskamp. Met in éne dagdeel sportactiviteiten en in andere dagdeel een ander vrijetijdsaanbod. Doelgroep: lagere schoolleeftijd in 2 leeftijdsgroepen (8-9 jarigen en 10-12 jarigen).
Lesgever: Lieselotte Vervaecke. Er werd reeds met haar samen gezeten om de verschillende sporten in te vullen.

Inschrijven mogelijk per dag, € 10 per dag.

· Sportlaureatenhuldiging 1/03
Uitnodiging tot kandidatuurstelling wordt bezorgd aan de verschillende verenigingen en wordt ook doorgegeven aan de pers en onze eigen mediakanalen.
4. Lakosta 2019 te Kortemark: 20/04/2019
De halve marathon zou voor het eerst in lokale ronden gelopen worden van 3 x 7 km. Er werd reeds gekeken voor een eerste ontwerpparcours uit te tekenen, maar er zouden volgens schepen Stefaan nog een paar heikele punten zijn. Franky stelt voor om mee te gaan om het parcours nader te bekijken.
Er wordt gevraagd waard intergemeentelijke samenwerking nog in zal bestaan. 

Als er een WTC bereid is om mee te werken is het alvast de bedoeling dat de fietstochten van 70-100 km Langemark en Staden kunnen aandoen. Ook voor andere hulp in voorbereiding, organisatie en de dag zelf zal er zeker nog beroep gedaan worden op de sportdiensten van Langemark en Staden.
5. Nieuwe samenstelling Sportraad + Idee van Vrijetijdscafé i.p.v. AV Sportraad
Aan alle leden van de huidige RvB werd gevraagd te kunne bekijken of ze zich al dna niet terug kandidaat wensen te stellen voor een nieuwe periode als lid van de RvB.
Franky, Koen, Mieke, Karen (indien vergadering zou kunnen starten om 19.320u) en heel eventueel ook Roger zouden dit terug willen doen. Van Gilbert werd geen antwoord vernomen. De overigen zullen zich niet langer kandidaat stellen als lid voor de RvB. 

Dit wil dus zeggen dat er toch heel wat nieuwe plaatsen zouden vrijkomen in de RvB van de sportraad. Er zal daarom via de pers een oproep gelanceerd worden voor nieuwe geïnteresseerden.

Afdelingshoofd Vrije Tijd Eva Vanhuyse stelde voor om de AV’en van de adviesorganen eventueel te kunnen afschaffen en de raden van besturen het enige orgaan van de adviesraad te laten maken. In de plaats zou er (2 x in een jaar) een vrijetijdscafé gehouden worden, waar alle vrijetijdsverenigingen en iedereen die nu welkom is om toe te treden tot een algemene vergadering van een adviesorgaan welkom zou zijn. Op het programma zouden dan thema’s als verenigingswerk n GDPR kunne staan, thema’s die alle vereniging kunnen interesseren. Daarnaast zou er ruimte zijn voor gesprekstafels meer gericht op specifieke thema’s per sector. Bv. een aanpassing van een specifiek subsidiereglement, een cursus om te leren tappen…

De sportraad is niet per se negatief t.o.v. een verandering naar een vrijetijdscafé voor de AV’n, maar benadrukt wel dat sport een entiteit is met een eigen identiteit.

6. Muurschildering sporthal Kortemark: 
De poll werd afgesloten. Op Gilbert na heeft iedereen hem ingevuld. De top 6 is duidelijk. Dit wordt nu gecommuniceerd naar Tineke, als ze terug is uit haar zwangerschapsverlof.
7. Varia

· Datum berekening subsidieformulieren sportverenigingen: donderdag 6/12 om 18.30uy in foyer van De Beuk. 

Jonny, Franky, Geert, Koen, Mieke en Edwin kunnen aanwezig zijn.
· Toegangscontrole Sporthal Kortemark

De hardware werd ondertussen uitgerust. Er zal van start gegaan worden met het systeem in het vroege voorjaar van 2019.

De toegang zal verlopen met een badge (grootte bankkaart).

Er zal voor MVVK per team een badge aangemaakt worden.

Een vraag vanuit Franky: Wat bij enkel gebruik van de kleedkamers?

Dit zal voorgelegd worden aan de ontwikkelaar.

· Er is een nieuwe firma aangesteld voor het beheer van de HVAC (heating, ventilatie, airconditioning) in de Kortemarkse gebouwen. Dit wil voor de sporthal van Kortemark zeggend dat er bij dringende technische problemen hieraan én die niet zelf opgelost kunnen worden, er nu door de zaalwachters buiten de kantooruren gebeld mag worden naar ‘Vinci’ op een telefoonnummer.

Deze informatie wordt bezorgd aan de zaalwachters.

Voor de gebruikers zelf verandert er niets. Zij moeten bij dringende technische problemen buiten de kantooruren nog steeds zelf gewoon naar de zaalwachters bellen.

· Kortemark wordt gehuldigd als SportersBelevenMeer-gemeente op 18/12 in Brugge.
8. Volgende samenkomst van de raad van bestuur van de sportraad op donderdag 10/01 om 19u in foyer van CC De Beuk, Torhoutstraat 9
Opgemaakt door de sportgekwalificeerde ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur, tot het verlenen van logistieke steun aan de gemeentelijke sportraad.

De Secretaris  
De Voorzitter 

Geleyn Franky
Vermeersch Jonny
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