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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP DONDERDAG 18 OKTOBER 2018 OM 18.45 UUR IN FOYER CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9
1. Aanwezigheden
Voorzitter:
Vermeersch Jonny
De leden:
Callens Edwin 


 


Claeys Karen 


Delarue Geert 


Devooght Mieke 

Geleyn Franky (secretaris)

 



Lepoutre Roger 



Van Elverdinghe Marijke
Vandaele Johan

Verontschuldigd:
Mergaert Koen 
Vercooren Stefaan

Afwezig:
Hardy Gilbert
Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
2. Voorwoord voorzitter

Jonny informeert de raad van bestuur dat hij zal stoppen als voorzitter van de sportraad. Bij voorkeur doet hij dit reeds vanaf 1/01/2019 en wacht dus liever niet tot de volgende AV. Dan dient er in principe een ad-interim voorzitter aangesteld te worden tot de volgende AV.
In 2019 dient er sowieso een nieuwe raad van bestuur herverkozen te worden. Er wordt aan de huidige leden gevraagd of het mogelijk zou zijn om tegen de volgende vergadering te zeggen of ze nog kandidaat zullen wensen te zijn of niet voor een volgende periode.
3. Evaluaties
· Sportinitiaties speelpleinwerking zomervakantie
Alles goed verlopen. Er werd hiervoor terug beroep gedaan op de sportverenigingen. Voor het eerst werd er naast de sportinitiaties voor de lagere schoolkinderen ook kleutersport aangeboden met één lesgeefster die we zelf vonden en ook één lesgeefster via Sportwerk Vlaanderen.
Er werd ook voor het eerst in de zomervakantie gezwommen tijdens de publieke zwemuren in de namiddag en niet langer meer in de voormiddag op aparte momenten. Dit werd reeds zo toegepast tijdens de paasvakantie. Dit wordt ook positief beoordeeld.

· Inhuldiging fietscrossparcours 22/09
Een 30-tal aanwezigen/genodigden op de inhuldiging. 

15-tal kinderen namen deel aan de fietsinitiatie o.l.v. Rudy de Bie van Cycling Vlaanderen. Het fietscrossparcours werd heel positief beoordeeld door de mensen van Cycling Vlaanderen en wordt reeds heel druk befietst door vooral de jeugd.
· Scholenveldloop 27/09

Alles goed verlopen, terug een succeseditie. De nadars waren later dan afgesproken voorzien, maar dit was niet onoverkomelijk, aangezien dan maar eerst al de rest opgezet werd.
Er was terug veel publiek aanwezig ook. Op de nabespreking na de veldloop met alle medewerkers en leerkrachten werd voorgesteld of het een idee kan zijn om bv. drank te verkopen en een bar in te richten. De Z-runners van Martin Couvreur zouden dit eventueel wel zien zitten. De sportraad staat positief t.o.v. dit idee. 
Ook werd er op die nabespreking voorgesteld om iets te voorzien om de drinkbekers weg te bergen, bv. een buis.
· Maand van de Sportclub - September
5 Kortemarkse sportclubs gaven hun programma hiervoor door en werden vermeld op de folder die onder meer verspreid werd over alle lagere scholen.
4. Voorbereidingen en Voortgangen

· Sportacademie Najaar 2018
Slechts 6 inschrijvingen in de jongste leeftijdsgroep en 2 in de oudste leeftijdsgroep. Ook de BKO kon in tegenstelling tot vorig schooljaar spijtig genoeg niet meer aansluiten op het programma. Daarom werd er beslist van deze 2 leeftijdsgroepen samen te voegen tot 1. In principe kan er nog ingeschreven worden tot 30/10, maar het ziet er dus naar uit dat het aantal te laag is om in voorjaar 2019 een nieuwe reeks te starten.

Ook de zoektocht naar een lesgever was hierdoor (van 2 uren les naar 1 uur) allesbehalve evident. Na het hierdoor afhaken van de vaste lesgeefster vond Sportwerk Vlaanderen geen lesgever meer en werd er uiteindelijk beroep gedaan op een lesgever via Amitabha.
· Vrijdagvoormiddaglessenreeksen Ochtendgym en Badminton Najaar 2018
Huidige status: 21 inschrijvingen voor Gym en 9 voor badminton. 

Wellicht zijn er terug nog een aantal extra bij beide groepen die zichzelf nog niet ingeschreven hebben, maar wel terug deelnemen. Deze zullen dan door ons ingeschreven worden.
· Wedstrijd Stravart en Beweegcampagne Move@Kortemark i.k.v. Digitale Week
In het kader van de digitale week werd er een werkgroep samengesteld uit de diensten bib, jeugd, cultuur en sport. Vanuit sport werden er 2 acties voorgesteld.

De StravArt-wedstrijd is van start gegaan in juli en loopt tot eind oktober. Deze actie werd ook opgepikt door de media. Het Laatste Nieuws nam er een interview voor af en publiceerde dit zelfs nationaal.

De Move@Kortemark beweegcampagne is van start gaan op 13/09 met een kick-off in De Gildezaal. Er hebben zo’n 30 Kortemarkenaars zich hiervoor aangemeld via de app of website. Deze campagne kende echter wat kinderziektes door de app. Deze app was toch niet zo gebruiksvriendelijk als we hoopten en dachten dat deze zou zijn. Daarom vulden veel mensen hun beweeggegevens niet in. Dit zou in principe automatisch moeten kunnen gebeuren. Deze zaken werden als feedback gegeven aan de ontwikkelaars daarvan en ze zouden deze zo snel mogelijk trachten aan te passen. In deze campagne was het de bedoeling dat er 2 wedstrijden gehouden worden. Aangezien er slechts 2 (van de 30) deelnemers de norm gehaald hebben (doordat zij al hun beweegactiviteiten invulden) voor de eerste wedstrijd, lijkt het weinig zinvol van nog een 2e wedstrijd te starten.
· Wandel Mee Dag 11/11

Container met tafels en stoelen wordt terug aangevraagd door SF. Een 12-tal tafels en 50-tal stoelen zullen geleverd worden in de turnzaal van De Linde voor de bevoorrading verzorgd door de sportraad. De bevoorrading is op het begin van het parcours.

De werkverdeling:

7.30u-12.15u: Karen (nog o.v.), Marijke, Jonny en Edwin (ook nog o.v.)

12.15-17u: Johan en partner Ingrid, Roger (nog o.v.), Koen?

Aan Koen zal gevraagd worden of en wanneer hij kan helpen. Bij voorkeur in de namiddag dan. Geert en Mieke zijn verontschuldigd.
· Kortemarkse zwembaddagen 23-25/11

De verenigingslijst werd bezorgd aan Edwin zodat alle verengingen terug uitgenodigd worden voor de zwemmarathon. Er zal wat geschoven worden met het programma en op het halfuur begonnen worden (om 8.30u) i.p.v. op het uur (om 9u). Zo wordt er meer ruimte gecreëerd op de meest interessante uren en kan er ook tijdig gestopt worden..

Op zaterdag wordt er terug een zwemkasteel voorzien in het zwembad en zullen de jeugdverenigingen van 14-16u en alle losse jeugd van 16-18u uitgenodigd worden in het zwembad.

Als gadget voor de deelnemers aan de zwemmarathon wordt door de sportraad terug een combinatie van sleutelhanger/lichtje/opendoener voorgesteld. Dit zal besteld worden.
· Jeugdnamiddag 26/12

SF kan normaalgezien niet aanwezig zijn op  26/12. Geert (voor het minivoetbaltornooi), Koen (netbal-en volleybaltornooi) en Franky (algemeen verloop en toezicht) werden reeds gecontacteerd en hebben reeds bevestigd om dit zelfstandig te kunnen doen. SF zal Koen, Geert en Franky vooraf nog tonen hoe de geluidsinstallatie in de sporthal vanuit het bureel werkt.

De uitnodigingen worden in november naar de jeugdverenigingen en sportverenigingen met jeugdwerking verzonden.

5. Erkenningen nieuwe sportverenigingen
· De Koutershotters
· MSC Kickstart
· Beide verenigingen voldoen aan de voorwaarden om erkend te worden als Kortemarkse sportvereniging.
6. Voortgang project nieuwe mattenzaal
· Er werd op 6/07/18 vanuit Sport Vlaanderen bericht gegeven dat we een subsidiebelofte ontvangen voor de bouw van de mattenzaal (goedkeuring van het aanvraagdossier, ingediend samen met Tennisclub Kortemark, in het kader van het decreet houdende de ondersteuning van bovenlokale sportinfrastructuur).
· Er werd gezamenlijk 81% gescoord op alle parameters, terwijl er minimaal 65% nodig was om in aanmerking te komen.

· Voor het totale dossier (dus samen met de investeringen vanuit TC Kortemark) kan daardoor een éénmalige investeringssubsidie van maximaal 269.608 euro toegekend worden.

· De voorlopige oplevering van alle investeringen dient uiterlijk op 6 juli 2021 te kunnen gebeuren.

· Volgende stap is het uitschrijven van een bestek voor het vinden van een architect voor de bouw van de mattenzaal.

· De tennisclub is reeds bezig met hun investeringen.

7. Muurschildering sporthal Kortemark: 
Er zal een poll aangemaakt worden uit de 15 voorgestelde quotes waarbij aan elk lid van de raad van bestuur gevraagd zal worden om de voor haar/zijn 5 beste te kiezen. Deze poll zal meegestuurd worden bij de uitnodiging voor de volgende vergadering. Het is de bedoeling dat iedere lid deze dan kan invullen tegen de volgende vergadering.
8. Varia

· Lakosta 2019

Langemark-Poelkapelle en Staden gaan akkoord met de door Kortemark voorgestelde wijzigingen wat betreft het afstappen van het lopen in lijn van Langemark tot Kortemark. Er zal in 2019 dus in lokale ronden gelopen worden op Kortemarks grondgebied.
Datum Lakosta 2019: 20 april 2019.

9. Volgende samenkomst van de raad van bestuur van de sportraad op woensdag 29/11 om 19u in foyer van CC De Beuk, Torhoutstraat 9
Opgemaakt door de sportgekwalificeerde ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur, tot het verlenen van logistieke steun aan de gemeentelijke sportraad.

De Secretaris  
De Voorzitter 

Geleyn Franky
Vermeersch Jonny
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