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VERSLAG VAN DE SAMENKOMST VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN DE SPORTRAAD GEHOUDEN OP MAANDAG 23 SEPTEMBER 2019 OM 18.45 UUR IN FOYER CC DE BEUK, TORHOUTSTRAAT 9.
1. Aanwezigheden
De leden:
Couvreur Martin



Dumoulin Olivier



Eeckhout Angelo 



Geleyn Franky
 

Lepoutre Roger 

Mergaert Koen

Vanthournout Erica

Verontschuldigd:
Devooght Mieke (voorzitter)

Hardy Gilbert 
Theuninck Auke (secretaris)
Waarnemend:


De Sportfunctionaris (SF)
Cappelle Dieter
De Schepen van sport
Vercooren Stefaan
2. Evaluaties 
· Start To Run 4/04 -> 6/06
Met 20 gestart, met 13 gefinisht. Meer dan 50% finishte dus, wat meer is dan de voorbije jaren (gemiddeld meestal +- 50%). 1 deelnemer sloot zich reeds aan bij de atletiekclub Z-Runners. De huldiging en afsluitende receptie, die voor het eerst in het gemeentehuis plaatsvond, is daar heel erg meegevallen. Mieke, Martin en Stefaan waren aanwezig.
· Scholenminivoetbaltornooi 14/04 -> 28/05
Mieke en Martin waren aanwezig voor de huldiging. Ook zij hadden toezicht kunnen uitoefenen tijdens de wedstrijden van het tornooi. Doordat de vaste scheidsrechter dit jaar door trainersopleidingen verontschuldigd was, deden we beroep op 2 andere scheidsrechters vanuit MVVK. Vanuit de turnleerkrachten werden daarover enkele opmerkingen gemaakt. Voor de rest is alles wel heel goed verlopen.

· Sportinitiaties speelpleinwerking zomervakantie
Initiaties in judo, atletiek, volleybal, basketbal, tennis en twirling (via de sportclubs) en kleutersport (via externe lesgevers). Voetbal viel spijtig genoeg van het programma aangezien de voetbalclub lastminute uiteindelijk toch geen lesgever kon voorzien. 

Alles heel goed verlopen, een grote dank jullie wel aan de meewerkende clubs!
3. Voortgang sportactiviteiten
· Vrijdagvoormiddagactiviteiten (6/09 -> 20/12)
De lesgeefster van de onderhoudsgym op vrijdagvoormiddag kan door werkverplichtingen vanaf 18/10 deze lessen niet langer op dit tijdstip verzorgen. Ze stelde zelf voor om deze lessen op een andere datum te houden (bv. dinsdag of woensdag). Dit werd voorgelegd aan de deelnemers bij de eerste les op 6/09, maar een verandering van datum past niet voor te veel deelnemers. We hebben dus aan Sportwerk Vlaanderen gevraagd om (een) nieuwe lesgever(s) te zoeken voor de onderhoudsgym op vrijdagvoormiddag.
Voor de gym zijn er terug een 20-tal deelnemers, voor de badminton een 10-tal.

· Maand van de Sportclub (September)
5 clubs gaven hun open programma door voor opname in de flyer die onder meer over de lagere scholen werd verspreid.
Tennisclub Kortmark kon geen open trainingen doorgeven door de beperktere capaciteit door de verbouwingswerken in hun tennishalen.

4. Voorbereidingen sportactiviteiten
· Scholenveldloop 26/09

Er was hiervoor reeds een voorbereidende vergadering met de turnleerkrachten, Mieke en Martin. Alle leden van de raad van de bestuur kregen daarvan ook het verslag. Atletiekclub Z-Runners zal een bar uitbaten. Er zal v oor het eerst ook een gezamenlijke opwarming gegeven worden. De mindere weersvoorspellingen worden voorgelegd en gevraagd wat we gaan doen indien deze aanhouden? Martin en schepen Stefaan zijn van mening van niet af te gelasten, de scholenveldoop bv. verschuiven naar een andere datum zien ze ook als weinig haalbaar. Er is nog steeds OC De Kouter om in te schuilen indien het toch te slecht weer zou zijn.
· Vrijetijdscafé 3/10

SF maakt hiervoor nog eens reclame. Iedere geïnteresseerde is welkom. We hebben terug geprobeerd het programma heel interessant te maken voor de verenigingen.

· Wandel Mee-dag 11/11

Eind september wordt hiervan de promotie opgestart door Franky i.s.m. SF.

De rustpost vanuit de sportraad is normaal de 2e rustpost op het parcours, op het einde van het parcours.

Personeelsbezetting:

8u-12.30u: Koen, Roger, Marijke (wordt gevraagd door Franky)

12.30u-17u: Martin, Gilbert

Angelo, Oliver en Erica bekijken nog en laten iets weten.

Er zullen 4 koffieperculatoren nodig zijn.

In 2020 vindt de 11/11-viering plaats in Werken. Daardoor zal de wandeling Wandel Mee-Dag dan vanuit Kortemark (OC Kouter) vertrekken.

· Kortemarkse Zwembaddagen 22-24/11

Op vrijdagavond 22/11 (deuren open om 19.45u, start om 20.30u) zal er in het kader van deze Zwembaddagen voor het eerst een film in het zwembad getoond worden: Jaws. Het tarief daarvoor bedraagt € 2. De deelnemers (vanaf 12 jaar) kunnen met hun eigen opblaasbaar materiaal drijven in het zwembad en mogen ook zich ook eenmalig verkleden in het zwembad. Op zaterdag 23/11 vindt in de namiddag het gratis jeugdzwemmen plaats (met terug een zwemkasteel; van 14-16u voor de jeugdverenigingen, van 16-18u: alle jeugd) en op zondag 24/11 de Zwemmarathon, dit laatste in organisatie van de zwemclub Korf. De sportraad voorziet voor de deelnemers aan de zwemmarathon opnieuw een gadget (set fietslichtjes normaalgezien).

5. Sportpromotionele ideeën
· ‘Kijk, Ik fiets!’

Dit werd in het verleden reeds eens voor advies aan de sportraad voorgelegd, maar toen negatief beoordeeld. Ditmaal staat de sportraad hier wel positief tegenover. Dit zal georganiseerd worden i.s.m. Gezinsbond, als dat kan graag eind april/ begin mei 2020.

· SUP (op Handzamevaart of in Krekemeersen)

SUP: stand up paddling; recht opstaand peddelen op een soort van (stabiele) surfplank. Een privépersoon vroeg of dit kon op de Krekemeersen. Dit werd aan de provincie voor advies gevraagd. 

Zoals kajak wordt aangeboden door dienst toerisme, kan bv. ook eens SUP op het programma geplaatst worden door de sportdienst. Sowieso was het reeds de bedoeling dat SUP op het programma stond bij Putten vol Pit dit jaar, wat uiteindelijk dan niet lukte door de mindere weersvoorspellingen. In 2020 volgt hiervoor zeker een herkansing.

6. Verkiezen penningmeester sportraad

Eventuele kandidaturen konden nog ingediend worden tot op de vergadering zelf. Enkel Franky Geleyn stelt zich kandidaat en wordt unaniem verkozen. Hij zal onder meer het financieel verslag van de sportraad voorstellen op de AV van de sportraad.

7. Varia
· Aanpassen website: Martin merkt op dat er nog een aantal zaken niet up to date op de website van de gemeente stonden. De nieuwe samenstelling van de sportraad werd intussen aangepast, maar Martin merkt ook op dat de gegevens van een heel aantal verenigingen niet up to date zou staan op de website als je op de vereniging zou googelen. Dit wordt doorgegeven aan onze webmaster. Blijkbaar zijn dit oude linken, waarvan het hoofdscherm wel verwijderd werd, maar de oude linken dus niet.
· Mivos-wandelnamiddag voor 50-plussers naar Zandberghoeve Oedelem op 8/10
Inschrijvingen lopen volop.

· Er is een architect aangesteld voor de bouw van de mattenzaal: B-ILD.
· 1 van de 2 zaalwachters van de sporthal, Alain Terryn, gaf recent aan te stoppen met zijn functie. Er is daarom een vacature voor nieuwe zaalwachter(s). Indien je iemand bent of kent die zich hiervoor geroepen voelt, geef dit zeker door. Er mag contact genomen worden met de sportdienst.
· Datum AV Sportraad: Zaterdag 7/3/’20 om 10u.

· Datum Sportlaureatenhuldiging: Vrijdag 13/03/’20.
Volgende vergadering van de raad van bestuur van de sportraad: 
Hiervoor zal een Doodle opgemaakt worden (data eind oktober/begin november).
Opgemaakt door de sportgekwalificeerde ambtenaar, aangeduid door het gemeentebestuur, tot het verlenen van logistieke steun aan de gemeentelijke sportraad.

De Secretaris  
De Voorzitter 

Theuninck Auke
Devooght Mieke
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